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 « 27» сентября 2016г.                      с.Мурали                                      №12
Об инициативе проведения местного
референдума в Муралинском
сельском поселении
В соответствии со статьями 22, 56 Федерального закона от 6 октября 2003 года № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», статьи 15 Федерального закона от 12 июня 2002 года № 67-ФЗ «Об основных гарантиях избирательных прав и права на участие в референдуме граждан Российской Федерации», статьи 12 Закона Республики Татарстан от 25 марта 2004 года № 23 - ЗРТ «О местном референдуме», на основании статьи 11 Устава Муралинского сельского поселения:
1. Выдвинуть совместно с Советом Муралинского сельского поселения инициативу о проведении местного референдума в Муралинском  сельском поселений с формулированием вопросов местного референдума следующим образом: 
«1.Согласны ли Вы на введение  разового платежа средств самообложения в 2017 году  в сумме 500(пятьсот) рублей с каждого жителя Муралинского сельского поселения Кайбицкого муниципального района Республики Татарстан достигшего 18 лет, постоянно зарегистрированного, а также жителя, не имеющего регистрации, но имеющего собственность  на территории муниципального образования «Муралинское сельское поселение», и направлением полученных средств на решение следующих вопросов ​: 
        а)  Приведение дорог в нормативное состояние по улице Карла Маркса  с. Мурали  
    б) Приведение дорог в нормативное состояние по улице Полевая  в  пос. Б.Куланга  
    в) Организация сбора и вывоза бытовых отходов и мусора в  с.Мурали 
          г) Благоустройство родника в с.Мурали;
 2. Направить настоящее постановление в Совет Муралинского сельского поселения.
3. Обнародовать настоящее постановление на информационных стендах и разместить на официальном сайте поселения.
4. Постановление вступает в силу со дня подписания.
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